Т стр. • ЧЕЛЯБИНСКИЙ РАБОЧИЙ



## ждем Радостных встреч

СВГОДНЯ в Челибинск приезжает коллектив Центрального тевтра Советской Армии. проходившие семь лет навад, и горямо привететвуют приезда на Южный Урад славной плеяды талантанприезд на Илиный Урад славной плекам талантам-вых настером боеного сценического искусства. Редажиция «Челабинского рабочего» обративась к группе арханства с просьбой минисать о мислам и чумствах, с которыми отиг едуг к мам на тастроли. Няже печатаются из ответы.

Второй Чельбинск родими для меня кол лективом Центрального те-агра Советской Армии, Са аври советской прини. Со дви нашей первой встречи прошло вколо семи лет. Срок не такой уж большой, а сколько за эти годы сделайю уральцами! Слава о каими делах разнестась дате-ко по свету.
Очень хочется, чтобы и

то, что нами сделано, при-шлось вам по душе, вызва-AC OPENHE & BAHRMY CODINERS.



чувства, вложенные в наш творческий трул, со-вучны вашим мыслям и чувствам. Уверенность в этом станет для нас лучшей наградой.

А. ДОБРЖАНСКАЯ

народная артистка СССР .

КОЛЬКО внечатлений волнующих, связано с навими гастролями в Челя GMHCKe1

спектакан, в которые мы-вятеры, режиссеры и худож ники -- вкаданяяем не голь ко смам, талант и знания но и кусрчек своего сердких арителей. сердия - сердия добрых дру-

приходяжись много раз ещв кино. Полгому



ходя на сцену в мобом го-роде, куда наш театр присжает на гастроли, я глава. что сидиние в заме узна-ют во мне исполнительницу героинь кинокартии «Укро-тительница тигров». «Ио ту сторону», «Укрощение

строитивон», «Медовый ме сель, «Вызываю огонь» на себя». Именно поэтому для Вызываю ссоя», именно поэтому для меня особенно важно не разбиаровать моих дружей, каставить их так же поэко-бить и можу сценически; горонны в сцентавляму, «Багоронно в спектаками «Ва-рабанщица» и «Укрощение строптивой», ибо эти мохо-дые женщины заслуживают настоящей любей: Людиная КАСАТКИНА

народная артистка РСФСР.

КОЛО трех месяцев ЦТСА будет гатроо лировать в Чельбин ске, Свердловске и Новоси-LEO GHA гастообирске. «Большой мафафон». говоря языком спорто менов. Физически мы к эточу подготовлены, творяв ского заряда у нас тоже до статочно играть и помравяться зуите лям. Все как будто правиль BCC-Take но и хороню, а все-таки есть одно обстоятель ство, которое насторажива-ет. А именно: в Челябинске ет. А именно: в теланическа и Новосибирске мы будем работать второй раз. в Свердловске же мы бывали уже несколько раз.

не первые Tak sor, 2TH свидания ко многому вы обязывают, ябо законея вы



прос: «Ну, а что же за ды разлуки сделали вы?». Этот вопрос, к уверен, обя-эстельно возникиет, и наы ды разлуки на него ответить нужно, явл говорится, «полным гало-сом». Ответ ны будем держать и геронко-советской темой — «Барабанцица» Камешки на ладопи», «Бой с тенько», «Есть у моря свом законы». и отечественной классикой — «Яков Богомоша», Счерть Иоанна Гроз-ного», и зарубежной драма ургией - « Моя семья», «Гос-один Пунтила и его слуги Матти», и нарубежной классикой — «Укрощение строизивой», «Учитель танцев», и другими спектак се Как видите, есть где раз

вернуться. И нам очень чется играть для вак, дружы, хорошо. А вы, как ктерые нави знакомые, судите нас по всей строгости. Итак, до скорых встрен!

м. майоров, народный артист РСФСР, лауреат Государственной

Е ПЕРВЫИ раз с кол-лективом Центрально-го театра Советской Армии, где работаю 20 лет, приезжаю и в заще город. Я приезжаю и в заще город. Я пьоблю свой театр, горжусь его актерии, можит това-рипјами по сијене. Мне близка его героико-романтиче-ская военная тематика, его стремление отразить в своем репертуаре все многооб-разне событий, которыми викуу мыли. Нашему театру 36 лет. Это много, особения, если

учесть, что поставлено око-ло 200 спектаклей, на которых побывало весколько ниллионов человек. Это ма-ло, когда дужаещь о том. о когда думаены о том, сколько еще предстоит сде-лать, в каком неоглатиом долу перед зрителями все мм, актеры, мечтория мечтающие о мечтающие о долу неры, мечтающие о настоящем, большом образе современника, героя нашего строителя коммучеловека завтрашие



вак театра военно-патриоти ческой пьесы, продиктовано жизныю. Вымо жеобходимо иметь театр с репертуаром, ближим, нужный и поня-ным дводим армии. И с пер-

мым двідим армив. Й с печ-вах же дней рождення по-вого. Воллектива воемно-наґрянімческая тема став-основой его репертуара. Когда в 1945 году з пра-ме, в "ЦТСА, его возглав-лил врузнейшній советский режислер — народний ар-тист СССР А. Д. Попов. 22 года своей творческой жиз-вці дтада то и формарованию, абопитлання коллектива в самном творческом методе. едином творческом методе. Спектакли, поставленные А. Д. Поповым, явились для 22 ватеров великоленной шко-при вистерстве, художе-тть пого вкуса, точного и вримей прочтении авторской имейт. еров великоленной шко-

Под руководством А. Д. Попова выросла в теагре целяя насяда мастеров сцены старилего и среднего по коления. Много было сыгра но ролей и спектаклей да это время, но те, первые го-ды в говтре Советской Ар-мии, годы творческой молодости, годы моего становле-ния как вктера,— навсегда останутся в памяти сердіја. Дорогие друзыя, дорогие зрители! Мы с волнением MACH BAC HE HATEH CHEKTEK

в. зельдин народный артист РСФСР

ЧЕНЬ не хочется чинать эти строки со саба о своем волнении перед предстоящими га стролями. Однако избежать их никак не ногу, на то есть особые прачины.

не! Изпольте! В Челябинске состоится

премьера пьесы вал на «Вой с тенью» постановке.

Какими словами вать о волнении режиссера перед премьерой? Волнуют-



ся и актеры, но ся и актеры, но у режиссе-ра волнение особое. Законра волисине особое. Закон-чились репетиции, иногда увлекательные, пороко му-чительные, по на каждой из них у режиссера была воз-можность остановить жис-ров, изменить неверцое. неверное, ров, изменить невернос, уточнить, повторить не-сколько раз. И вот... насту-циа момену, когда режиссер уже бессилен что либо из-менить, исправить, он весь во власти прителя, принимающего или отвергающего его замысел. У актера остается еще возможность коть это-то наменить, учесть реакцию зала туг же по хо-ду спектакля, а режиссер? Он во власти зрителя и ак-

теров! Ах, как дорог я Ах, как дорог и нужен адесь чугкий, тонкий и тре-бовательный вритель! Мне кочется думать, что в Челя-бинске мы его найдем.

Д. ТУНКЕЛЬ; заслуженный деятель ласлуженный деятель искусств РСФСР.

ЕМЬ дет назад в впервые повнакомнася Чельбинском и е театральной общественно-стью. Помию, что первое мое впечатление преводим ожидания, Я с большим нетерпением жау новой встре терпением жду новим вслу-чи, ибо невый забать зеи-коту и разушие зригелей ири астречах в театре, на заводах, где наши концер-ти завершались беседами, ты завершались беседами поистиче взаимообогащае

рими. Уже тогда бы ощутим архитектурный реалеф но-вого Челябинска уездая по-



сле гастролев, мы были пол так впечатлений от города, его перспективности, а глав-ное — от его жителей, кото-рые за время гастродей ок-ружиля нас больных яни-манием и любовию.

Среди названий пьес, яб-торые театр мезет на гаст-роля, значатся пьесы м. Торькото «Якоз Бото-молова и Бергольда Брехта «Госпедия Пунгила и его слуга Мятти». В этих спек-тяклах ине поручено спол-инть, ведущие роли. Не схрою, с большим волиена-ем ваду оценки моей рабо-ри. Волиение мое делию еще и потому, что мой труд выбосте с. мелабыяскими ари-теляма будет прицимать мой первый учитель и друг, астуженный деятель и служенный деятель и первыя учитель и друг, за-служенный деятель ис-кусств РСФСР лауреат Го-сударственной премии, имие челющец Николлі Алек-савдровни Медееде». До скорой встречи, доро-тие старые другы!

Б. СИТКО, заслуженный артист РСФСР,

МЕНЯ прекрасные воспоминания о навоспоминания о навих провимы тастромих, которые состочамсьсемь лет на-за, Мы ужадели
большой город, погода была превосходнам. Игрыли в
переполненных валах. Челыбинцы очень толког принымали наши спектакля. Особенно мис виполицах примали наци спектакли. Осо-бенно мне запомнился пра-ем, оказанный «Барабанци-це» и «Добрякам». Я не то-ворю о спектаклях, в кото-рых не участвовах, по по-нно, что все быля удовае-

ены. Челябинске мне правихось все: архитектура по-вых домов, ковровые дорож-ки цветов на центральных



удицах и соседство с центром тихих, утопающих в зелени удочек. И гостиница, где в начинал свою лери даже счастливую для меня режиссерскую работу над спектаклем «Чужое над MCCTO».

место». Да, в помню Челябинск. А вот помнят ли меня? Я играл Федора в «Барабанщирам Федора в «Барабанщи-це», Кабачкова в «Добря-как». А теперь мне придет-са возобновьять знакомство и в новых двух ролях: это Гарабурда в спектакле «Смерть Иоанна Грозного» в Изотов в пьесе "Бой с

Может быть, к началу на-щих гастролей в Челябинске уже пойдет картина «Всійна и нир», в создании котарой я причимал участие в качестве режиссера по да-боте с актерами. Но а на-денсь быть и зрителем в демос опть и зрителем и вашем студениеском гратре, с то студениеском грасо-перами ириска, и сердечных при-ведения при-мена подинач, и водоще, исе педабинци!

Анпрей ПЕТРОВ,

ислуженный артист РСФСР